Zgoda na przetwarzanie lub publikowanie danych osobowych, zdjęć oraz nagrań wideo i dźwiękowych 
uczennic i uczniów

[Nazwa szkoły, miejscowość]

[Dane kontaktowe szkoły] [Dane kontaktowe inspektora ds. ochrony danych osobowych]

Szanowni Rodzice/Opiekunowie,

Drogie Uczennice i Drodzy Uczniowie,

dane osobowe są przetwarzane w różnych celach. Jest to możliwe tylko wtedy, jeśli wyrażono na to zgodę.
W związku z tym chcielibyśmy poniżej uzyskać Państwa / Waszą zgodę.










(Dyrektorka / Dyrektor szkoły)

	     

	[Nazwisko, imię, data urodzenia i klasa uczennicy / ucznia]


1) Publikowanie danych osobowych 
W odpowiednich przypadkach chcemy udostępnić szerszej publiczności informacje o wydarzeniach z życia naszej szkoły – zawierające również dane osobowe. Dlatego zamierzamy publikować zwłaszcza teksy i zdjęcia powstające w ramach pracy pedagogicznej lub z imprez szkolnych. Oprócz zdjęć klasowych zaliczają się do tego informacje o wycieczkach szkolnych, wymianach uczniowskich, konkursach (sportowych), projektach lekcyjnych lub „Dniu Otwartych Drzwi”.

Niniejszym wyrażam zgodę / wyrażamy zgodę na opublikowanie powyższych danych osobowych wraz ze zdjęciami wymienionej powyżej osoby w następujących mediach:     Proszę zaznaczyć!
 FORMCHECKBOX 

tablica ogłoszeń w szkole

 FORMCHECKBOX 

sprawozdanie roczne/kronika szkolna
 FORMCHECKBOX 

lokalna prasa (wersja drukowana)
 FORMCHECKBOX 

world wide web (Internet) na stronie internetowej szkoły www.     .de

Zobacz w tej kwestii wskazówkę znajdującą się poniżej!

 FORMCHECKBOX 

zdjęcia

 FORMCHECKBOX 

inne dane osobowe (nazwisko, imię, klasa)
Przyznanie praw do zdjęć odbywa się bez wynagrodzenia i obejmuje również prawo do obróbki zdjęcia, o ile obróbka nie jest deformująca. Do zdjęć klasowych w sprawozdaniu rocznym dołączone są jedynie alfabetyczne listy z nazwiskami, poza tym do zdjęć nie dołącza się żadnych informacji z nazwiskami.

2) Sporządzanie nagrań wideo
Niniejszym wyrażam zgodę / wyrażamy zgodę na sporządzanie nagrań wideo w trakcie lekcji:  Proszę zaznaczyć!
 FORMCHECKBOX 
   nagranie wideo na lekcji wychowania fizycznego w następującym celu: [wpisanie celu przez szkołę]
 FORMCHECKBOX 
   nagranie wideo w ramach zajęć szkolnych w następującym celu: [wpisanie celu przez szkołę]
 FORMCHECKBOX 
   nagranie dźwiękowe w ramach zajęć szkolnych w następującym celu: [wpisanie celu przez szkołę]

Nagrania będą wykorzystywane wyłącznie w trakcie lekcji, jednakże nie w celu oceny pokazywanego zachowania ucznia oraz nie będą przekazywane osobom trzecim.
Niniejsza zgoda może zostać ze skutkiem na przyszłość w każdym momencie odwołana. Przy tym odwołanie może odnosić się także tylko do części mediów czy rodzaju danych lub zdjęć. Przez odwołanie zgody pozostaje nienaruszona zgodność z prawem przetworzenia danych, którego dokonano wcześniej na podstawie zgody przed jej cofnięciem. W przypadku materiałów drukowanych zgody nie można odwołać, jeśli wydano już zlecenie drukowania. W przypadku odwołania odnośne dane nie będą w przyszłości używane do wyżej wymienionych celów i zostaną niezwłocznie usunięte z odpowiednich ofert internetowych. Jeśli zgoda nie zostanie odwołana, wówczas obowiązuje ona przez cały okres uczęszczania do szkoły, po ukończeniu szkoły dane zostaną usunięte. Nagrania wideo zostaną usunięte po zakończeniu prac/zadań, najpóźniej jednak na zakończenie roku szkolnego lub na zakończenie kursu lub jeśli cel podany powyżej został osiągnięty.
Wyrażenie zgody jest dobrowolne. Niewyrażenie zgody bądź jej odwołanie nie pociągają za sobą żadnych negatywnych konsekwencji.
Wobec szkoły przysługuje Państwu prawo do informacji o Państwa danych osobowych, poza tym mają Państwo prawo do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, do zgłoszenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych oraz prawo do przeniesienia danych. Ponadto przysługuje Państwu prawo do złożenia skargi do organu nadzorczego do spraw ochrony danych osobowych, do Inspektora do spraw ochrony danych osobowych i wolności informacji kraju związkowego Badenia-Wirtembergia.
Publikacje w Internecie / Wskazówka dotycząca ochrony danych osobowych:

W przypadku publikacji w Internecie dane osobowe (w tym zdjęcia) mogą w każdej chwili i w nieograniczonym czasie, na całym świecie zostać pobrane, przeglądane lub zapisane. Dane mogą zostać znalezione również przy pomocy tak zwanych „wyszukiwarek”. Nie można przy tym wykluczyć, że inne osoby lub przedsiębiorstwa połączą te dane z innymi dostępnymi w Internecie danymi osobowymi i stworzą przez to profil osobowościowy, zmienią te dane lub użyją ich do innych celów.

	     

	[miejscowość, data]

	     
	i
	     

	[podpis Rodzica(ów)/Opiekuna(ów)]
	
	[od 14 roku życia: podpis uczennicy / ucznia]
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