Privolitev za obdelavo oz. objavo osebnih podatkov, fotografij ter videoposnetkov in zvočnih 
posnetkov učenk in učencev
[Naziv šole, kraj]
[Kontaktni podatki šole] [Kontaktni podatki pooblaščene osebe za varstvo podatkov]
Spoštovani starši oz. skrbniki, 
drage učenke, dragi učenci,
osebni podatki se obdelujejo za razne namene. To je možno samo, če imamo na voljo privolitev.
V ta namen želimo v nadaljevanju pridobiti vašo privolitev.









(Ravnateljica šole / ravnatelj šole)
	     

	Priimek, ime, rojstni datum in razred učenke/učenca]


1) Objava osebnih podatkov 
Kadar je to primerno, želimo širši javnosti omogočiti dostop do – tudi osebnih – informacij o dogodkih iz življenja na naši šoli. Zato nameravamo objaviti besedila in fotografije, ki nastanejo zlasti v okviru pedagoškega dela ali šolskih prireditev. Poleg fotografij razreda so pri tem mišljene tudi osebne informacije, kot npr. o šolskih izletih, potovanjih učencev, izmenjavi učencev, (športnih) tekmovanjih, projektih pri pouku ali »dnevu odprtih vrat«.
Dajem/-o privolitev za objavo zgoraj navedenih osebnih podatkov, vključno s fotografijami zgoraj navedene osebe, v naslednjih medijih:     Prosimo, označite!
 FORMCHECKBOX 

obešenje v stavbi šole

 FORMCHECKBOX 

letno poročilo/letno glasilo šole
 FORMCHECKBOX 

lokalni dnevni časopis (natisnjena različica)
 FORMCHECKBOX 

World Wide Web (internet) na spletni strani šole www.     .de

V zvezi s tem glejte spodnje opozorilo!

 FORMCHECKBOX 

fotografije

 FORMCHECKBOX 

drugi osebni podatki (priimek, ime, razred)
Podelitev pravic do slik je brez plačila in obsega tudi pravico do obdelave, če obdelava ni takšna, da bila oseba iznakažena. Fotografije razreda se v letnem poročilu opremijo samo z abecednim seznamom imen; sicer pa se fotografijam ne dodaja podatkov o imenu. 
2) Izdelava videoposnetkov
Dajem/-o privolitev za izdelavo videoposnetkov v sklopu pouka:  
Prosimo, označite!
 FORMCHECKBOX 
   videoposnetek pri pouku športa za naslednji namen: [namen vnese šola]
 FORMCHECKBOX 
   videoposnetek pri šolski dejavnosti za naslednji namen: [namen vnese šola]
 FORMCHECKBOX 
   zvočni posnetek pri šolski dejavnosti za naslednji namen: [namen vnese šola]
Posnetki se izdelajo samo v sklopu pouka, vendar ne za ocenjevanje učenčevega vedenja, in se ne posredujejo tretjim osebam.  
To privolitev lahko za prihodnost kadar koli prekličete. Pri tem se lahko preklic nanaša tudi samo na del medijev ali vrst podatkov. Preklic ne vpliva na zakonitost obdelave, ki je na podlagi privolitve potekala do preklica. Pri natisnjenih medijih privolitve ni več mogoče preklicati, ko je posredovano naročilo za tisk. V primeru preklica se zadevni podatki v bodoče ne bodo več uporabljali za zgoraj navedene namene in bodo takoj izbrisani iz ustreznih spletnih ponudb. Če privolitve ne prekličete, velja za dobo obiskovanja šole, po končanju pripadnosti šoli pa se podatki izbrišejo. Videoposnetki se izbrišejo po zaključku delovnega naloga, najpozneje pa ob koncu šolskega leta oz. na koncu stopnje šole ali ko je zgoraj navedeni namen dosežen.  
Privolitev je prostovoljna. Če privolitve ne daste ali jo prekličete, vam ne nastanejo nobene negativne posledice.
Pravico imate, da od šole zahtevate dostop do vaših osebnih podatkov, nadalje imate pravico do popravka, izbrisa ali omejitev, pravico do ugovora zoper obdelavo in pravico do prenosljivosti podatkov. Imate tudi pravico do pritožbe pri organu za nadziranje varstva podatkov, pooblaščeni osebi za varstvo podatkov in svobodo obveščanja v deželi Baden-Württemberg. 
Objave na internetu/informacija o varstvu podatkov: 
Pri objavi na internetu se lahko osebni podatki (vključno s fotografijami) poizvejo in shranijo kadar koli in časovno neomejeno po vsem svetu. Podatki se tako lahko najdejo na primer prek tako imenovanih brskalnikov. Pri tem ni mogoče izključiti, da druge osebe ali podjetja podatke povežejo z drugimi osebnimi podatki, ki so razpoložljivi na internetu, in s tem ustvarijo osebnostni profil, podatke spremenijo ali uporabijo za druge namene. 
	     

	[Kraj, datum]

	     
	in
	     

	[Podpis starša/-ev oz. skrbnika/-ov]
	
	[od 14. rojstnega dne: podpis učenke/učenca]
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